

勇敢的心

——观《愤怒的小鸟》有感

周末,我和爸爸一起去看了一场电影,名字叫《愤怒的小鸟》。

这部电影讲的是在一个小岛上住着许多小鸟,他们都不会飞,只有一个叫无敌神鹰的大鸟会飞,不过他变胖了,想飞也飞不起来了,故事里的主人公胖宏,从小爱“愤怒”,所以他被赶到海边去住,由于胖宏经常愤怒,惹事,为了改变他“愤怒”的坏毛病,他被强制去学习。

一天,从远方猪猪岛来了两只猪:大胡子国王和他的助手,它们装出很有友好的样子,其实他藏了一船的猪,被胖宏发现了,可大家并不在意。联欢会上,胖宏看到大胡子国王让他的猪部队趁大家都不在家的机会偷走了大家的鸟蛋,并以最快的速度跑了,大家知道这个事情后都很伤心,都后悔没有听胖宏的话。他们推举胖宏做他们的首领,用炸药和弹弓做成了船,到了猪

猪岛外,有个护城河大家过不去了,小鸟都不会飞,怎么办呢,胖宏想了个办法,让大宏拉弹弓,把大家一个个用弹弓都发射出去,经过大家的齐心协力,他们打败了猪猪,把小鸟蛋都抢了回来,大家也都知道原来误会了胖宏,都觉得他的愤怒其实就是大家所需要的勇敢,大家让胖宏从海边搬回来,从此以后开开心心在一起生活,玩耍。

在这部电影里,我最喜欢的就是胖宏,因为他有很多优点。首先他很细心,大胡子国王下船时说只有两只猪,而他们送弹弓时却出现了四只猪,这使胖宏有了怀疑,趁晚上去检查了船,发现了一船的猪猪兵。其次他很聪明,想起用弹弓把小鸟发射出去的办法,把小鸟一个个发射到了猪岛上。最主要的是他很勇敢,在猪猪兵面前奋力厮杀,制服了猪国王,抢回来了鸟蛋,受到了小鸟们的认可,真令人佩服。

困难像弹簧,你强它就弱。你越压他,它就越小。遇到困难时,只要坚持不懈,勇敢面对,你就会尝到成功的滋味,先苦后甜,我要像胖宏一样,做一个勇敢、有胆量的男子汉!

金水区银河路小学 六二班 赵茶番
指导老师:任志恒

一个人的毕业照

“六代单传”的北大古生物学专业自创立之日起,一再遭遇冷落。面对每年毕业生只有一个人的困境,这个专业应该怎样调整?它的未来将会如何?我们应有思考!

在前些年的“公务员热”渐渐平息的当下,大批高中毕业生对选择专业及以后择业都一无所知,跟风现象频频荧屏。大学生在就业群体中的地位愈渐低下,直接导致了“北漂一族”的壮大。毕业生应从兴趣出发,恰当择业,理性就业,在金钱与地位上看淡一些,多思忖从道德高度体察专业与职业,乐于创业。

就眼下的现实来看,大学毕业生普遍存在急功近利的风气。在择业方面,他们总专心致志于“薪水”“名誉”“地位”等字眼,短视与功利除了为他们的失败作铺垫之外,别无他用。另外,大学生做清洁工的现象屡见不鲜,“祇辱于奴隶人之手,骈死于槽枥之间”的千里马尚且令人心生悲痛,况于大学生呢?他们有知识,有理想,可现实给予他们的却是当头棒喝!

人才的埋没与流失,与人才本身和社会都有着密不可分的关系。

韩愈在《龙说》中曾说“云从龙”。人才就要有飞龙般的气场。“龙嘘气成云”,即人才要想干出一番事业,就要自己创造条件,就要从自身兴趣出发,结合

现实,选择适合自己的专业,理性就业,乐于创业。不能因一时的功利态度浮躁不安,从而效仿妄自菲薄的“千里马”。

从社会层面来讲,社会还未能给大学毕业生创造真正良好的就业环境,而致大量人才流失与资源浪费。“有人没活干,有活没人干”的窘境不正说明了这个问题吗?鉴于此,制度上的改革要先于行动,社会要倡导理性从业并鼓励自主创业,把大学毕业生的活力与激情调动起来,增强其自信心,为社会发展注入鲜活的动力。

要想不再出现“一个人的毕业照”的尴尬,要想让“六代单传”的专业只存于昨天而非今天,需要大学生自身和社会双向选择的精准对接。

安永睿对本心的追求和对兴趣的喜爱,便是一种道德意义上的理性,值得人们为其点赞,也是面临就业的大学生们值得学习的一课。

让“一个人毕业照”不再上演,让冷门专业的毕业生不再孤独,让“千里马”不再被埋没,让“三百六十行,行行出状元”的理想不再落空,我们的大学生应有理性的智慧,我们的社会应做规范的引导!

西平县高级
中学高三
(30)班
柏霁洋

教育快讯

教育部民族教育司宣讲调研组到11中调研

11月10日,由教育部民族教育司、新疆维吾尔自治区教育工委、教育厅联合组成的第二调研宣讲工作组在新疆维吾尔自治区教育厅副厅长孙琦的带领下到郑州十一中进行调研宣讲。河南省教育厅、郑州市教育局相关领导参加了活动。调研组参观了校史馆、清真餐厅、新疆班公寓、龙湖等环境和设施,询问新疆班学生

学习、生活和思想方面的情况,听取学校在民族团结、民族融合、人才培养等方面的汇报。

宣讲会上,多名新疆学生、老师结合自身经历和感受,激励学子坚守梦想,立志成才,自觉抵御宗教极端思想侵蚀,维护民族团结。

唐善普

12届字理教学年会在文化路三小举行

全国第十二届字理教学年会暨字理教学观摩研讨活动日前在文化路第三小学举行。中央教育科学院研究员、著名汉字教学研究专家戴汝潜、教育部语言文字应用研究所主任、“央视”汉字听写大会点评嘉宾张一清、广西师范学院硕士研究生导师、全国字理教学研究中心理事长黄亢美等专家,以及全国300多位教师参加。

活动现场,专家精彩的讲座后是教师课例展示。浓浓的语文味,体现出字理教学的特点。第三部分是各省市教师以“我爱汉字”为主题进行说课和演讲比赛,最后进行的是汉字听写及字理知识竞赛。与会代表表示:研讨活动提高了自身的汉字文化素养和字理教学水平,受益匪浅。唐善普 谢敏

郑州财税金融职业学院培养高质量人才



在刚刚过去的“双11”活动中,郑州财税金融职业学院160名在校生交出了一份满意答卷:单品牌销售6200多万元,全品牌8700多万元。作为河南一所财经类高等职业院校,郑州财税金融职业学院加强实践性教学,投资3000多万元建成五

大实训基地,拥有会计沙盘实训室、电子商务实训室、VBSE实训中心、金融证券实训室、现代金融实训中心等校内“做中学”一体化基础、专业实训室。与此同时,学院还积极与企业沟通,同建设“风铃班”“郑州银雁订单班”“阳光保险订单班”等订单班,企业高管、一线专家和专职教师共同承担“订单班”的教学与实践任务,学生毕业就可以上岗。在此次“双11”活动中,学生不仅了解到电商平台的运作规则和模式,也更熟练地掌握了电子商务销售技巧、客户沟通技巧、产品专业知识,从而实现学以致用,为学生好就业找到了好的“出口”。唐善普

期中考后补“漏洞”找“丁老师”很轻松

期中考试已成过去式,有人欢喜有人愁。丁老师文化课培训机构17年来,以优质的师资、合理有效的教学方法、有目共睹的学员成绩,深受学员和家长的青睐。想把学习搞上去,找“丁老师”培优补缺——很轻松!唐善普

期考后查找漏洞? 必须的!

期中考试后的查漏补缺很重要。

首先,要对期中考试进行客观、详细的分析,从期中考试中找问题,通过分析和对比,找自己在班与班、人与人之间的差距,反思自己,增强危机意识,明确今后努力的方向。

其次要反思。考不好的原因有很

丁老师帮你提成绩,很轻松!

据悉,丁老师培训学校的教师大都来自郑州市重点学校,学校以赏识教育、快乐教学、严格管理、诚信经营为教育理念。17年来,在培训的10万余人中,帮助88%的学生考上了理想学校,99%的学生成绩显著提高,深得家长和学生信任。

多,但不能一味地在迷雾中探索,只有掌握方法,才能事半功倍。

另外,对于九年级的学生,距离中考只有150天的有效时间,学习尤为紧迫,更要根据实际情况及时补缺和培优,这样才能有更大的提高。

目前,该校开设有小学、初中、高中全科班以及小升初、中高考考前冲刺班。今年寒假的预科班已开始接受报名,包括初一、初二、初三;高一、高二、高三的全部课程。欢迎学生和家咨询、听课、报班。

详情可致电各校区

经五路八中总校区:
63396870 13383816609
13333833809
地址:经五路与纬五路交叉口向南10米路东大河公寓四楼
经三路鑫苑路校区:
55013529 13323839018
地址:经三路鑫苑路注协大厦408室
花园路校区:
18903838947 18037304683
13333833809
地址:花园路与畜牧路交叉口融元广场

A座610号(丹尼斯旁)
南大街中校区:
55652170 18939251338
地址:西大街与南大街交叉口向南50米
城东路东里路校区:
18134735952 13333862079
地址:东里路与城东路交叉口向南10米路东
城北路远征大厦校区:
55989959 13333862079
地址:城东路城北路交叉口远征大厦14楼B
网址:www.ding100.cn